
НЕЙМОВІРНА ПОДОРОЖ, ЯКА ЗАЛИШИТЬ ВРАЖЕННЯ НА ВСЕ 

ЖИТТЯ ​

Париж + морські казки ​
Нормандії та Бретані 

Львів- Прага - Париж – Нормандія - Бретань – Діснейленд - Дрезден 

 

 

 

 
 

 

У ВАРТОСТІ  ЕКСКУРСІЇ ПО ВСІХ МІСТАХ:​
Прага, Париж, Трувіль, Довіль, Кан, Плен Фужер, 

Дрезден 

+ три повні дні в Парижі 

+ окрім оглядової екскурсії у Парижі  в подарунок​

тематична екскурсія «Aurevoir Paris» 

​
+ безкоштовно для дітей 2 знакових музея Лувр та Дрезденська 

галарея​



​
+ ми відвідаємо один з найвідоміших навчальних закладів у світі – 

Сорбонський університет !!!​
 

 

МОЖЛИВІСТЬ ПОКУПАТИСЯ НА НОРМАНДСЬКОМУ 

ПОБЕРЕЖЖІ ТА  ВІДВІДАТИ ДИТЯЧУ МРІЮ – ДІСНЕЙЛЕНД 

ТРАНСФЕРИ БЕЗКОШТОВНО! 

День 1 Ранковий збір групи у м. Львів.​
Знайомство з керівником групи. Посадка в автобус.​
Виїзд. Проходження кордону.​
Транзит по території Польщі та Чехії.​
По дорозі слухаємо музику, дивимося фільми, граємо ігри …​
​
Поселення в готель. ​
Ночівля. 
 

День 2 Сніданок.​
В цей день нас вітає м. Прага — чарівна столиця Чехії.​
Оглядова екскурсія по місту.​
Прага – «Місто тисячі шпилів», романтичне, казкове, привабливе та граціозне. Саме 
такою її описували навіть прості смертні, не кажучи вже про геніїв, які тут проживали 
— десятки поетів, музикантів та митців. Ви відвідаєте Карлів міст, Старе місто з його 
головною площею та лабіринтом вулиць. 
​
Вільний час у місті. 
​
Запрошуємо вас на прогулянку на кораблику по річці Влтаві з обідом (40€/35 €). 
У супроводі гіда здійснимо двогодинну прогулянку річкою, яка ділить місто на дві 
частини. Насолоджуйтесь чудовими видами, які залишаться в пам'яті та на 
фотографіях. На першому поверсі корабля вас чекає смачний обід у форматі 
шведського столу з національними стравами. Їжа не обмежена, один напій включено 
у вартість. 
​
Збір групи. Нічний переїзд до Парижа. 
 

День 3 Прибуття до Парижа. 

​
Мрії збуваються – Париж, Париж, Париж! 

​
Ласкаво просимо до найромантичнішого міста в світі! 

​
Оглядова екскурсія «Бонжур Париж». Ви побачите знакові пам'ятки Парижа, які 
обов'язково варто відвідати вже в перший день подорожі: Єлисейський палац — 
символ Французької Республіки, знамениті Єлисейські поля і Тріумфальну арку, 
красивий міст Парижа, собор, в якому похований Наполеон I, і звичайно, легендарну 



Ейфелеву вежу. Під час прогулянки ви дізнаєтеся, чим здивує французька кухня, а 
також почуєте цікаві історії з життя міста! 

Рекомендуємо  

●​ прогулянку на кораблику по річці Сена (25 €). Сена — це не лише річка, а й 
головна «вулиця» міста. Відчути весь колорит і настрій Парижа можна з палуби 
прогулянкового катера. Ви будете насолоджуватись чудовими панорамами на 
найцікавіші паризькі пам’ятки, і ці миті залишаться з вами назавжди! 

●​ Музей Лувр — один з найбільших музеїв світу, розташований на правому 
березі Сени в першому окрузі Парижа. Музей було відкрито 1793 року під 
назвою Центральний музей мистецтв Республіки. Лувр демонструє понад 300 
000 експонатів від найдавніших часів до XIX століття на виставковій площі 72 
735 м² У 2018 році кількість відвідувачів Лувру перевищила 10 млн осіб, що є 
рекордом  (для дітей БЕЗКОШТОВНО - лише попередня бронь 3є , дорослі 
квиток 24є + бронь 3 є) 

Ми відвідаємо знакові та секретні інстаграмні локації. Ваше портфоліо поповниться 
неймовірними фото!​
 

​
Збір групи. ​
Переїзд до готелю. ​
Ночівля. 

 
День 4 Сніданок.  

 

Нас запрошує фантастичний регіон Франції — Нормандія.​
Ми їдемо на побережжя Ла Маншу 

 

Час відвідати побережжя Ла-Маншу. Переїзд до м. Довіль-Трувіль. Побудований 
за часів Наполеона ІІІ, цей курорт зараз є одним з найфешенебельніших і красивих 
місць на узбережжі протоки Ла-Манш. Саме тут Габріель Коко Шанель відкрила свій 
перший магазин шляпок. Тут ви зможете покупатись, погуляти білосніжними 
пляжами, продегустувати морепродукти та зробити десятки чудових фото.​
 

ЧАС ПОКУПАТИСЯ ТА ВІДПОЧИТИ НА ПЛЯЖІ !​
 

У вільний час вирушайте з нами у подорож до серця Нормандії та відкрийте для себе 
дві її перлини — казковий Онфлер та вражаючу Етрету (35 €). На вас чекають 
романтичні набережні, кольорові будиночки, якими захоплювались імпресіоністи, та 
величні крейдяні скелі, що здіймаються над бірюзовими хвилями Атлантики. Цей 
день — справжнє натхнення, гармонія природи й архітектури, що запам’ятається 
надовго. Також ми побачимо і переїдемо через Норманський міст, який є геніальною 
інженерною конструкцією. Тут нас чекає імпровізований пікнік на білосніжному 
норманському пляжі та купання в одній з найкрасивіших бухт! 

 

Повернення в Довіль-Трувіль, ​
Збір групи та переїзд до готелю. 



Поселення. Ночівля. 

 

День 5 Сніданок. ​
Сьогодні нас вітає місто Кан — справжня подорож у минуле! Колись тут правив 
знаменитий Вільгельм Завойовник. Побачимо велике абатство, дізнаємось цікаві 
історії про лицарів, замки та нормандських героїв. Прогуляємось вузькими вуличками 
старого міста, зробимо веселі фото та матимемо трохи часу на перепочинок. 

Після обіду трансфер на знаменитий  морський Кабур. 

Переїжджаємо до м. Кабур — красивого курорту на березі Ла-Маншу. Тут на нас 
чекає прогулянка вздовж моря, час на пляжі. Морське повітря, пісок і легка 

атмосфера відпочинку — ідеальне завершення дня. Не забудьте захопити панамки та 
сонцезахисний крем!​

​
ЧАС ПОКУПАТИСЯ ТА ВІДПОЧИТИ НА ПЛЯЖІ ! 

Збір групи та повернення до готелю. 

Ночівля. 

День 6 Сніданок.  

 

Нас запрошує Бретань овіяна легендами 

Знайомимося з оповитим легендами регіоном Бретань, де історія дихає крізь камінь, 
де зустрічаються глибока традиція та приголомшлива природа. Це місце, де минуле 
нерозривно переплітається з сучасністю, де кожен куточок відкриває новий погляд на 
культурне багатство та неповторну атмосферу. 

Нас зустріне місто-легенда м.Плен-Фужер (в перекладі з французької — "папороть"). 
У долині річки Нансон знаходиться неймовірне місто-фортеця, що в середньовіччі 
слугувало оборонним рубежем між землями Бретані та Французьким королівством. У 
нас буде можливість відвідати місто, прогулятися його старовинними вулицями, 
відчути дух лицарства та подвигів і побачити один з найбільших замків Європи.​
Вільний час для фотографій та кави. 

Пора вирушати до "8-го чуда світу — острова з абатством Мон-Сен-Мішель" (35 €).​
Знаменитий острів-фортеця є однією з найвідвідуваніших локацій Франції. Мабуть, це 
один з найбільш вражаючих готичних комплексів у всій Франції. Здалеку, особливо 
під час припливу, Мон-Сен-Мішель здається фантастичним островом. Ці місця 
славляться найбільшими припливами та відпливами у Франції. 

Збір групи. ​
Переїзд до готелю. ​
Ночівля. 

 

День 7 Сніданок.  

Мрії збуваються – Тільки Ви і Париж!​
+ відвідання Сорбонського університету 

Ми відвідаємо один з найвідоміших навчальних закладів у світі – Сорбонський 
університет, заснований ще в 1253 році (екскурсія англійською мовою). Це не 
просто вищий навчальний заклад, а справжній символ освітнього та наукового 



прогресу Франції. Сорбонна є однією з найбільших наукових і культурних установ, що 
розташована в самому серці Парижа. Ви матимете змогу прогулятися історичними 
коридорами, відчути дух інтелектуальної спадщини та дізнатися більше про роль 
університету в розвитку європейської науки та культури ( збір університету) 

Вільний час в місті.​
Запрошуємо вас на екскурсію Латинським кварталом (35 є). Всі райони Парижа 
по-своєму прекрасні, але одним із найчарівніших туристи називають Латинський 
квартал. Тут збереглася атмосфера старого міста, яка щороку приваблює тисячі 
туристів. Захоплююча екскурсія вулицями району на лівому березі Сени. Також 
завітаємо на набережну Орфевр, до богемної площі Карі, прогуляємось поряд з 
першою резиденцією французьких королів і відвідаємо Собор Паризької Богоматері. 

 

І на завершення цього дня​
тематична екскурсія «Aurevoir Paris» + подарунок та фотосет 

- неймовірний та чарівний Париж – він приваблює вдень і вночі. Пропонуємо ще раз 
поглянути на Париж та попрощатися з ним до наступного разу, проїхатися під 
романтичну музику по знаметому Avenue des Champs-Élysées та зробити незабутню 
фото-паузу на Трокадеро…​
Париж - це свято, яке лишається у серці своїх гостей назавжди! 

 

Збір групи. Переїзд до готелю. 

Ночівля. 

День 8 Сніданок.  

​
Вільний день у Парижі або…​

пропонуємо вам відвідати легендарний Діснейленд!!! 

Місце дитячих фантазій — Діснейленд (трансфер включений, вартість квитків 
залежить від сезону, оплачується додатково).​
Це найвідоміший парк розваг у Франції та світі. Уявіть чарівну реальність, де лише 
щастя, веселощі та трохи чудес. Цей унікальний світ не лише привертає увагу дітей, а 
й зачаровує дорослих. У Діснейленді дорослі знову стають дітьми, насолоджуючись 
кожним моментом. Тут кожен куточок наповнений улюбленими казковими 
персонажами, а величезні дракони охороняють свої скарби.​
Діснейленд — це по-справжньому особливе і унікальне місце, де кожна деталь 
продумана до найменших подробиць, щоб залишити тільки позитивні спогади для 
вас і ваших дітей на все життя. 

Збір групи. 

​
Нічний переїзд по території Франції та Німеччини. 

 
День 9 Ранкове прибуття до Дрездена. 

​
Запрошуємо на екскурсію "Колиска німецької Саксонії — місто Дрезден". Дрезден 
вже багато століть заворожує своїх відвідувачів блискучим і захоплюючим 
поєднанням традицій та сучасності. Прогулюючись центром міста, з його колишньою 
Резиденцією саксонських курфюрстів і королів, з видом на чудовий ландшафт Ельби, 



ви відчуєте неповторний шарм «Флоренції на Ельбі» — міста мистецтва, старовинної 
витонченої архітектури, величезних музейних колекцій, оркестрів і хорів зі світовим 
ім'ям.​
Вільний час.​
Пропонуємо відвідати Дрезденську галерею (для дітей до 17 років вхід 
безкоштовний, дорослий квиток — 14 євро) або Галерею старих майстрів, яка є 
основним музеєм палацового комплексу Цвінгер.​
Вільний час. ШОПІНГ в торгових центрах міста.​
Вечірній збір групи. ​
Переїзд в готель на території Польщі. 

День 10 Сніданок.​
Виселення з готелю.​
Слухаємо музику, дивимося фільми, ділимося враженнями…​
Ми їдемо додому!​
Транзит по території Польщі. Проходження кордону. 

Прибуття до м. Львів (вечірній час, залежить від проходження кордону). 

 

 

ВАРТІСТЬ ПРОГРАМИ – 685 є 

У вартості туру: 
- проїзд по маршруту автобусом євро-класу;​
- проживання в готелях по маршруту:​
   * Чехія 1 ніч​
 * Франція 5 ночей​
 * Польща 1 ніч​
- харчування ВВ (сніданки) в ресторанах готелів;​
- супровід керівника впродовж всього туру;​
- кураторство вчителів протягом всього туру;​
- екскурсійні заходи по програмі:​
  * оглядова екскурсія Прагою​
  * оглядова екскурсія Парижем​
  * виїзна екскурсія в Нормандію з відвідування 
Довіль та Трувіль​
  * тематична екскурсія – місто Кан​
  * виїзна екскурсія в Бретань з відвідуванням 
легендарного м. Плен Фужер​
  * тематична екскурсія «Aurevoir Paris»​
  * оглядова екскурсія Дрезденом​
  - включені трансфери:​
  * в парк розваг Діснейленд​
  * на морський курорт Кабур​
- екскурсія університетом Сорбоною​
- спільні фотосети​
- приємний подарунок для кожного 

Додатково оплачується: 
-​ туристично - сервісний збір 3,85 

ос\день​
- міжнародна медична страхівка 10 
є\ос 

 

​
 

 


